



AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA FEDERICO II

Gara 522 – Fornitura, articolata in lotti, di pompe elastomeriche occorrenti alle esigenze delle strutture assistenziali dell’A.O.U. Federico II - CHIARIMENTI.

Avendo alcune società chiesto dei chiarimenti in merito alla gara di cui all’oggetto, si fornisce qui di seguito per ciascuno di essi la relativa risposta:

Quesito n.1

In tutti i lotti sono richiesti elastomeri dotati di “reservoir protetto da un contenitore trasparente rigido”. Al fine di garantire la più ampia partecipazione alla procedura Vi chiediamo gentilmente di eliminare tale caratteristica, ovvero di accettare offerta anche per dispositivi con guscio morbido (purché in ogni caso ugualmente sicuro e resistente, e del tutto equivalente da un punto di vista funzionale).

Risposta al quesito n.1

Si considereranno anche pompe elastomeriche con guscio non rigido, purché funzionalità, sicurezza e resistenza possa essere dimostrata equivalente.

Quesito n.2

*Lotto 4 – In riferimento alla Vs. richiesta di “Pompe elastomeriche a flusso fisso da 10 ml/h, 20 ore, capacità 200 ml”. Si chiede di conoscere – atteso il fatto che per quanto a ns. conoscenza non esisterebbero in commercio pompe elastomeriche con capacità da 200 ml. – se saranno considerate conformi le offerte relative a pompe elastomeriche con le caratteristiche da Voi richieste ma **con capacità da ml. 300** invece che 200 ml.*

Risposta al quesito n.2

Si considereranno conformi anche offerte relative a pompe elastomeriche con capacità da 300 ml (10 ml/h).

Quesito n.3

*Lotto 6 – In riferimento alla Vs. richiesta di “Pompe elastomeriche a flusso variabile da 0,5 a 7,0 ml/h, capacità 300 ml”. Si chiede di conoscere – atteso il fatto che per quanto a ns. conoscenza il dispositivo descritto con flusso minimo di 0,5 ml/h risulterebbe essere prodotto da un’unica Azienda – se saranno considerate conformi anche le offerte relative a pompe elastomeriche a flusso variabile ricomprese in un range che parta da **un flusso minimo di 1 ml/h** ad un massimo di 7 o più ml/h, invece che da 0,5 ml/h a 7 ml/h.*

Risposta al quesito n.3

Si considereranno anche offerte relative a pompe elastomeriche a flusso variabile da 1ml/h a 7 o più ml/h.

Quesito n.4

Art. 8 – Modalità di espletamento della gara – pag 6 – Busta B Offerta Tecnica si legge: “.....(omiss)...distinte buste per ciascun lotto cui si intenda partecipare ...”; si chiede a tal proposito se per “buste” si debba intendere “fascicoli” – un fascicolo per ciascun lotto – inseriti in un’unica busta B. Tale richiesta viene inviata poiché molta documentazione tecnica è comune a più lotti di gara e quindi se inserita in più buste, andrebbe ripetuta.

Risposta al quesito n.4

Deve essere presentata una Busta B generale contenente al suo interno tante buste quanti sono i lotti cui si intenda partecipare.

La documentazione tecnica comune a più lotti, potrà essere inserita all’interno della busta B generale, accompagnata da relativo elenco con specifico riferimento ai vari lotti a cui si partecipa.

f.to IL RUP
Prof. Edoardo De Robertis

f.to IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Giovanni PERSICO